
leiner

Ich bin Dann bin

Dann bin

ich größer

ich größer

Hat eine natürliche Zahl mehr Stellen als eine andere
natürliche Zahl, so  ist sie auch immer größer!

1345897 990909
995897 994897

Haben zu vergleichende natürliche Zahlen gleichviele Stellen,
ist die Zahl größer,

bei der von gesehen die erste größere Ziffer auftritt!links

gle
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ahl

oder
990909 <  1345897

oder
994897 < 995897

Die Spitze des Zeichens zeigt immer auf die kleinere Zahl.

123456776

244567 355678

33347002

123498 983001

9476238 58349783

85853 84853

9990098 9990111

8830208

66458237

57839

372983 383782

78900282

997620 940892

52556 56625

779179 779099

Setze nun das passende
Zeichen < oder > zwischen

die beiden Zahlen.
Nur zur Kontrolle: Ergeben die addierten Einer der beiden Zahlen ein
gerades Ergebnis, steht hoffentlich immer das selbe Zeichen dort!
Ein ungerades Additionsergebnis führt zu einem anderen Zeichen!

Jetzt kommt dein Meisterstück: So wie begonnen ordne alle Zahlen nach der Größe!

123456776 >
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»Tauschbörse Unterricht«

http://www.tb-u.de

